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Поняття власної безпеки працівника поліції 

 Національна поліція України – центральний орган виконавчої влади, 

який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод 

людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку. 

А.О.Лінник зауважила, що правоохоронна діяльність входить до списку 

професій з підвищеним ризиком і характеризується одним із найвищих рівнів 

екстриму і професійного стресу [1, с. 181]. Поліцейський – громадянин 

України, який склав Присягу поліцейського, проходить службу на відповідних 

посадах у поліції і якому надано спеціальне звання поліції  (ч. 1 ст. 17 Закону 

України «Про Національну поліцію»).  

 У системі НПУ (у підрозділі кримінальної поліції) 09.11.2018 р. було 

створено Департамент внутрішньої безпеки, одним із основних завдань якого 

є здійснення заходів захисту поліцейських, держслужбовців та інших 

співробітників поліції. До реформування МВС України правова термінологія 

не містила терміну «власна безпека поліцейського». На даний час також не має 

чіткого визначення цього терміну. У нормативно-правових актах 

використовують синонімічні поняття, такі як: «внутрішня безпека», «безпека 

особи», «особиста безпека» та інші. 

 Ця проблематика висвітлена в працях В.К.Васенка, М.В.Костеннікова, 

Д.М.Корнієнка, О.І.Дубенка, В.Г.Грибана. Але зараз це ще досі відкрите 

питання. 

 У словниках та енциклопедичних виданнях поняття «безпека» 

визначається як «стан, який не загрожує кому-  або чому-небудь» [2, с. 65]. 
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Ю.І.Римаренко визначає «безпеку особи» як «ступінь життєдіяльності людини 

в конкретно-історичних умовах» [3, с. 51]. О.І. Дубенко зазначає, що «безпека 

особи – це стан суспільних відносин, котрі виключають наявність факторів, 

що створюють загрозу невизначеному колу осіб» [4, с. 15]. Поняття «особиста 

безпека працівника поліції» передбачає під собою стан захищеності його 

життя та здоров’я під час службової діяльності [5, с. 13; 6, с. 22; 7, с. 84, 8, с. 

492-493]. Тому поняття «безпека особи» є ширшим, ніж «безпека особиста». 

 Поняття «особиста безпека працівника поліції» є сукупністю заходів, 

який характеризує процес забезпечення, коли безпека виступає бажаним 

результатом, а також пов’язане з правоохоронцем.  

 М.В.Костенніков, О.В.Куракін, І.М.Кошелєв вважають, що власна 

безпека органів внутрішніх справ – стан захищеності від протиправного 

впливу з боку зовнішніх і внутрішніх загроз, що дозволяє забезпечити їх 

сталий розвиток і функціонування у сфері правоохоронної діяльності [9]. 

 Поняття «власна безпека» і «особиста безпека» мають спільне та 

відмінне. Ці терміни поєднують стан захищеності поліцейського, «особиста 

безпека» стосується самого працівника поліції, а «власна безпека» - самого 

поліцейського, його сім’ї та майна. 

 Отже, «власна безпека в органах поліції» - комплексний режим 

захищеності органу поліції, самого поліцейського від загроз. Терміни 

«внутрішня безпека» і «власна безпека» співвідноситься як ціле і частина.  
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